



走进企业看发展

山西晋北藜麦开发有限公司

藜麦酒飘香 产业势头旺

本报讯(记者 赵晨宇 耿敏 李宏宇) 中国酒文化源远流长,酿酒工艺更是中国传统文...



介绍说:“改变传统工艺,就是大茬传统工艺发酵28天,我们现在大茬发酵是90天,二茬发酵28天到30天左右,也就说发酵时长是120天,这样我们生产的现酿纯白酒也就能达到我们存放三年老酒的效果。”

俗话说,好酒不怕巷子深。走进酒窖就可以闻到浓浓的酒香,这些原酒需要在这里静置至少三年以上的...

产业链延伸了,附加值提高了,发展前景也更广阔了。马利强告诉记者,公司已经与山西大学签订了为期五年的合作协议,挖掘藜麦酒的营养成分,研发新的藜麦功能性食品。

朔州军分区组织开展森林灭火联合演练暨首长机关课题训练 马杰孙强参加

本报讯(记者 张峰 雷洋) 4月7日,朔州军分区组织开展森林灭火联合演练暨首长机关“参加抢险救灾行动”课题训练,市委常委、朔州军分区政治委员马杰,朔州军分区司令员孙强参加。

演练活动以分要素演练、全要素合练、随机导调、现地实施为导向,在朔城区南榆林乡大莲花村西侧区域展开。演练背景是:莲花山林区发生大面积火情,在现场扑火力量对火情无法实施有效控制情况下,军分区组织两级民兵战备分队迅速赶赴火场实施支援。

演练活动重点进行了从“下达预先号令”到“调控灭火行动”的全流程操练;期间,还穿插了森林灭火器材操作、无人机侦察、接力水泵灭火等专业科目比武,有效检验了应急出动能力、指挥协同能力以及遂行任务能力。

朔州军分区师团两级首长机关,各县(市、区)民兵战备值班分队、无人机侦察组,市气象局等保障要素负责人共300余人参加演练。

我市购车优惠政策助力车市回暖

本报讯(记者 赵晨宇 耿敏 朱怡) 进入3月份以来,汽车销售进入淡季,我市出台了相关优惠政策,通过政府补贴再加上企业让利,高效刺激居民购车消费。

在振华车城,不少市民正在看车选车,市民孟艳清也正在认真挑选新车。她说:“这几天政府补贴这个力度还挺大的,补贴4000元,剩下也就是个10来万元,能接受这个价格。我准备想提一辆车。”

真金白银的补贴政策再加上企业积极有效的促消费活动,增强了市民的消费意愿,激发了内需潜力。据朔州市汽车业商会王林介绍,从3月20日开始,朔州市政府针对购车出台了补贴政策。具体来说,6万元至10万元之间的车辆每台补贴5000元,10万元至20万元补贴4000元,20万元以上的车补贴3000元,新能源汽车在此基础上每台再

多补1000元。与此同时,商家也积极响应政策,推出了多种优惠活动,朔州市某汽车销售中心销售总监马海丽表示,他们现在也推出了现金优惠,平时像买新车十六七万元,如今他们是现金直降4万元左右,就是说现在买一台新车只需要12万元左右。

除了汽车消费补贴,还有以旧换新补贴,教师、军人等不同领域工作人员的补贴等一系列促进汽车消费政策的出台,再加上商家现金直降活动,进一步刺激了消费信心,车市走势也有了明显改善,截至目前,购车销售量已达到去年同期的3倍左右,政策刺激消费效果显著。

今年以来,我市在落实好国家、省出台的恢复扩大消费系列政策的基础上,以供需两端发力为支撑,围绕新能源汽车、家用电器等领域开展促消费活动,发展数字消费、绿色消费、健康消费,全力巩固增强经济回升向好态势。

市公安局确保清明节期间平安有序

本报讯(记者 张晓宇 赵媛 朱怡) 清明假期,我市迎来旅游踏青、清明祭扫出行高峰。为确保社会面持续平稳,市公安局提前做好预案,合理部署警力,优化疏导措施,确保清明节期间平安有序。

在朔州火车站,我市巡特警支队组成的武装巡逻队正在对我市主要街道、人流密集区域进行巡逻防控,确保对各类警情能够做到第一时间反应、第一时间处置。据了解,在假日期间,巡逻队不但加大了巡查力度,同时增加了许多警用器材,如压缩毯、救生圈、救生衣、警棍、还有抓铺叉,抓铺叉和压缩毯主要用于应对突发情况,保证在警情当中能完全控制这个局面。据市公安局巡

警支队负责人郭志山介绍说,节日期间,我市各警种紧密结合实际,精心组织,强化责任。市区共出动警力295人次,出动警车60台次,出动警用摩托75余辆,共在火车站、汽车北站、美都汇购物广场等重点区域设置19个屯兵点,进行24小时武装巡逻。

为保证巡逻工作的有效开展,市公安局巡警支队提高见警率、提高管事率、提高人民满意度,合理设置警力部署,严格规范勤务模式,全面加强对面可疑人员的巡查力度和盘查频率,加强隐患排查,筑牢安全底线,全力守护辖区治安秩序,确保广大群众度过一个平安、和谐、文明、有序的清明小长假。

市七中开展未成年人法治教育活动

本报讯(记者 刘淑花) 4月2日,市第七中学组织初二年级学生徒步来到市检察院开展未成年人法治教育活动,让学生们零距离接触法律,提高法治意识,增强自我保护能力。

在市检察院,同学们参观了青少年法治教育基地。在每一个展板前,同学们都仔细阅读文字内容,认真聆听讲解员的讲述。市检察院“小叶柯”未检团队成员张鸣以“检护青春 远离欺凌”为主题,用通俗易懂的语言,为同学们讲述校园欺凌的危害、表现

和应对方法,引导同学们树立防范校园欺凌意识,有效提高防范不法侵害的能力,并希望同学们在学习生活中要为人向善,理性解决矛盾,远离违法犯罪。课后,“小叶柯”未检检察官与同学们进行了互动交流,耐心解答了同学们的提问,现场气氛热烈。通过这次活动,同学们近距离地了解了未成年人检察工作,对如何自我保护有了较为清晰的认识。大家纷纷表示,要自觉遵守法律法规,争做遵纪守法的阳光少年。

市文化馆开展油纸伞绘画活动



本报讯(记者 陈萍) 4月3日,为了纪念传统节日,传承非遗文化,丰富市民生活,市文化馆开展了油纸伞绘画工艺活动,活动主题是“一半明媚一半思念”。

“油纸伞是汉族传统用品之一,使用历史已有1000多年。以手工削制的竹条做伞架,以涂刷天然防水桐油的皮纸做伞面。油纸伞是世界上最早的雨伞,纯手工制作,全部取材于天然,是中国古人智慧的结晶。”活动中,市文化馆馆长常泽英为参加活动的群众讲解了油纸伞的来源、意义。之后,工作人员分发了绘画材料和耐心教授群众绘画方法、技巧,大家手拿画笔,认真斟酌颜色和笔触,制作五彩斑斓的油纸伞。活动结束后,参与群众纷纷表示这样的

活动非常独特、有意义,市民王翠兰说:“在闲暇之余参加油纸伞绘画活动,感觉非常有趣,看着自己的作品很有成就感。”

据市文化馆馆长赵丽人介绍,此次活动共有30名群众参加,活动将传统文化的精髓展现得淋漓尽致,通过有趣的形式吸引市民参与,使传统节日、非遗手工进行了良好的弘扬传承。下一步,市文化馆将持续开展更多的活动,例如未成年人美育课、非遗课堂、器乐培训、茶艺书法培训等,升级非遗传承保护和全民艺术普及工作举措,让非遗文化持续活起来,火起来,推动文化馆事业“全面升级”,营造全民参与、全民同乐、全民互动的文化氛围。

清明假期市民乐享春光

记者 武跃林

刚刚过去的清明小长假,许多市民在祭祖的同时,选择近郊游、周边游、乡村游的方式,感受大自然的美好,体验更接地气儿的休闲假期。

家门口玩挺乐

节日期间,许多家长领着孩子放风筝、子女陪着父母散步、朋友之间赏花聊天……各种休闲活动在市区各个公园广场随处可见。

吹面不寒杨柳风。趁着春光明媚的好天气,市民彭小姐带着儿子和父母到金沙植物园晒太阳、放风筝,但是开着车转悠一圈后,发现没有停车位,只好只好暂时停到一小区内。“以往空余的停车位比较多,想不到假期会来这么多人。”彭小姐告诉记者。“春风拂面,万物吐绿,一家人坐在草地上,一边欣赏怒放的桃花,一边看着孩子放风筝、嬉戏打闹,比外出旅游惬意多了。”在金沙植物园踏青的范女士如是说。

“这几天,西山公园到处是一片春意盎然,万物吐绿的景象。带着孩子沐浴着春风,踏着青草,踩着春泥,感悟魅力十足的春天。清明踏青给了孩子们亲近大自然的好机会。”市民李先生感慨道。

在敬德公园,桃花、杏花、迎春花竞相绽放,吸引广大市民前来踏春赏景,拍照留念,感受春日大自然的馈赠与温暖。在公园里吹奏陶笛的市民康自军告诉记者:“公园里环境非常好,现在到处春暖花开,来玩玩陶笛,心情格外好。这也感谢公园里的工作人员,给我们营造这样好的环境。”

乡村游玩挺火

近几年,不少市民利用节假日,喜欢到附近乡村游玩,清明小长假也不例外,亲朋好友相约一起摘草莓、吃农家饭、钓鱼、烧烤,享受轻松自在的乡村生活。

在朔城区张家口村,清明小长假这几天热闹非凡,不少市民驱车过来

采摘草莓。4月6日,记者见到了朱先生一家,他说:“今天带着家人过来摘了草莓、吃了农家饭,还到小泊村买了虹鳟鱼,孩子们呼吸着花草的清香,玩得很开心,自己也在田园中消除了疲惫。”

“你们来晚了,成熟的草莓已经被摘没了,过几天再来吧。”我还未走进温室大棚,经营者就挥手示意,已经没有草莓可摘了。没有草莓能摘,我只好带孩子看看草莓秧长什么样吧。”市民赵女士遗憾地说。

市民王硕吃着刚烤熟的羊肉串,拿起手机自拍了起来。王硕说:“清明假期是上班族踏青的好季节,天气晴朗,气温也刚刚好,我们一家人一起来来三泉湾踏青。玩累了,我们就烤烤羊肉串,火腿什么的。抓住假期的尾巴把两个孩子从繁重的学业里解放出来,让他们出来轻松一下,亲近亲近大自然,享受享受春光的美好。以便假期结束后,更好地全身心地投入学习。”

让红色基因代代相传

怀仁市民自发前往烈士纪念碑献花祭扫

本报讯 4月4日清明节,怀仁众多市民、社会组织等纷纷自发来到革命烈士纪念碑前,敬献鲜花,寄托哀思、缅怀先烈。

“李玉堂,17岁参加八路军,21岁加入中国共产党。先后担任察绥游击支队侦察小分队队长、怀仁武工队长、怀仁县游击队大队长、解放军雁北军分区暂编十四团团长等职务。他如同一颗本应绚烂却突然坠落的流星,在他短暂而波澜壮阔的一生中‘杀日寇、擒汉奸、救战友’,为解放作出了自己的贡献,是‘杀敌英雄’和‘模范工作者’。”怀仁市民宋生猛告诉记者,他们33人一起来到烈士纪念碑,希望在清明这个特殊的日子里,通过鲜花和祭扫的形式,寄托哀思,致敬英雄。

朔城区南榆林乡:

绷紧清明防火弦 筑牢森林防火墙

本报讯(记者 张晓宇 赵媛 聂慧丽) 清明期间,居民祭祀、踏青活动增多,加之春季大风天气较多,极易引发火灾事故。连日来,朔城区南榆林乡早动员、早部署,与各级村委密切协作,严把清明防火关,筑牢生态安全网。

在朔城区南榆林乡大莲花村的护林防火点,防火专业队的工作人员正携带设备进行日常的火情巡查,全力

排除隐患,确保林地安全。朔城区南榆林乡森林覆盖面积达10万亩,是我市春季护林防火的重点区域。为了做好森林防火工作,当地严格落实春季防火责任,组织党员干部、护林员和志愿者开展24小时不间断巡查,配备了两支专业队伍,每支队伍8人,每天分批轮流值班,还配备了应急洒水车,一旦出现火情会随时出动,有效防控森林火灾的发生。

来英雄魂。烈士为了国家的独立和人民的幸福,不惜牺牲自己的生命。我们今天的幸福生活,都是他们用生命换来的。我们要永远铭记他们的功绩,传承他们的精神。”

近年来,怀仁市云东街道新时代文明实践所积极引导广大市民和社会组织开展爱国主义教育主题活动,并提供敬献用的花篮、花束等,鼓励他们深入学习革命先辈的英雄事迹,继承和发扬革命先辈的优良传统,赓续红色基因,让红色基因代代相传。(王荣 王晓丽)

平鲁区:

开展清明缅怀英烈活动

本报讯

(记者 朱怡) 为了深切缅怀革命先烈,传承红色基因,平鲁区人武部和退役军人事务局联合开展“清明缅怀先烈、英烈不忘”主题党日活动,与此同时,共青团平鲁区委也积极组织青年志愿者和学生来到李林烈士陵园开展清明祭扫活动,表达对英烈的无限敬意和怀念之情。

在活动现场,平鲁区第二小学学生张浩强充满对先烈的敬仰和对未来的憧憬说:“我们要继承先烈遗志,好好学习,努力成为国家的栋梁之才。”老师赵春姣也表达了对学生的期望:“希望同学们在将来的道路上能够继承革命先烈的遗志,奋发图强,为报效祖国贡献自己的力量。”

此外,平鲁启明实验学校通过红色观影、宣讲英雄李林、经典诵读、升旗仪式、手抄报等形式宣传革命先烈的感人事迹,让学生从中感受中华民族文化的魅力与丰富内涵。学生吴晓菁在参与活动后深有感触地说:“这些活动让我更加珍惜现在来之不易的幸福生活,我会认真学习、积极向上,努力成为具有高尚品格和良好道德修养的社会主义接班人。”该校大队辅导员段冬梅表示:“这些活动的目的是让孩子们铭记革命先烈们舍生忘死、前仆后继、为他人谋幸福的崇高品德,将爱国之情、报国之志内化于心,激励他们为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。”

通过这些活动,平鲁区广大干部群众和学生不仅深切缅怀了革命先烈,更在传承红色基因、弘扬革命精神的过程中坚定了理想信念,为平鲁经济社会高质量发展贡献力量。

朔州市政务服务热线

12345

民有所呼 我有所应 接诉即办

应县杏寨乡退役军人服务站情润老兵

本报讯(记者 赵福胜 通讯员 贺永智) 连日来,应县杏寨乡退役军人服务站通过开展“法润老兵”专项行动中,因“兵”制宜,因“兵”施策,结合当前春耕备耕时节,向退役老兵普及相关知识,针对涉农法规、种子农药药假辨假、依法维权等进行讲解,并叮嘱大家要通过正规途径购买农资产品,引导他们科学使用农资,提高农产品质量安全意识和维权能力,为春耕生产保驾护航。

“我在乡退役军人服务站的帮助下,发挥好党员先锋模范作用,带领村民们种好蔬菜,增加收入,奋力谋发展”。应县杏寨乡望岩村退役军人曹保宏自豪地说。

近年来,应县杏寨乡退役军人服务站紧紧围绕退役军人做大文章,做大文章,想退役军人之所想,急退役军人之所急,把关心关爱退役军人当作头等大事来抓,千方百计下好帮助退役军人办

实事办好“先手棋”,想方设法打好周全服务退役军人“主动仗”,与退役军人心往一处想、劲往一处使,拧成一股绳,把好事办实,实事办好,引导退役军人在和美乡村建设中彰显新时代退役军人本色,成为助推乡村振兴的“排头兵”和“领头雁”。

“我们充分发挥退役军人服务站‘总开关’作用,联合乡司法所、派出所为退役军人开展法律教育,提供法律援

助、代办法律文书25份,引导退役军人在服务基层治理等方面作出表率、贡献力量,把退役军人先锋力量转化为基层治理新优势,让基层治理不断焕发新活力、展现新气象。”应县杏寨乡退役军人服务站负责人介绍说。

“下一步,应县杏寨乡退役军人服务站将进一步强化工作举措,完善退役军人服务体系,规范工作运行机制,用心用情服务辖区内的现役军人家庭、退役军人及其他优抚对象,充分调动退役军人参与经济社会建设的积极性,以实际行动提升全乡退役军人的获得感、幸福感、荣誉感。”应县杏寨乡退役军人服务站站长苏利文信心坚定地说。